



Надо меньше пить!



Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР привлечен к уголовной ответственности по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего) уроженец д. Нырганда Каракулинского района Сергей Ш.

В частном доме по улице Ипподромная происходила шумная попойка. Когда спиртное закончилось, Сергей Ш. высказал претензии к собутыльнику Ринату К. в том, что тот якобы выпил большее количество водки.

Ринат предъявленные претензии не признал и попросту послал Сергея куда подальше. Началась драка, а точнее избиение. Более физически крепкий Сергей повалил соперника на пол и стал избивать ногами. Причем старался попасть именно в голову. Потом поединщики оказались на улице, где избиение продолжилось.

В дело вмешалась собутыльница Сергея Татьяна Т. и потребовала прекратить явные противоправные действия. Сергей помог избитому подняться, и вся компания вновь зашла в дом. Однако, через некоторое время потасовка вспыхнула с новой силой. И на этот раз, благодаря физическому превосходству, Сергей схватку выиграл. Тем не менее, желая достигнуть ранее поставленной преступной цели и причинить здоровью Рината тяжкий вред, Сергей кроме ног и рук стал использовать черенок от лопаты.

Когда, как показалось Сергею, полная и окончательная победа над противником была достигнута, он вновь поднял с земли Рината и вновь завел его в дом. Под утро потерпевший самостоятельно покинул негостеприимное хозяйское жилище и ушел в другой дом, где через некоторое время скончался от полученных в результате действий Сергея Ш. телесных повреждений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР Сергею Ш. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ. Обвиняемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

17 Июля 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/629313>